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1. FICHA TÉCNICA E METODOLOGIA



FICHA TÉCNICA

4

4

▪ A presente sondagem foi realizada pelo IPESPE/ Duplimétrica para a TVI e a CNN Portugal. 

▪ As entrevistas aleatórias por cotas foram realizadas nos dias 22, 23 e 24 de fevereiro de 2024.

▪ Foram realizadas 200 entrevistas por dia, totalizando 600 entrevistas, representativas do eleitorado recenseado de Portugal, com 

18 anos e mais, tendo por base os critérios de género (53% mulheres e 47% homens), idade (24% com 18 a 34 anos; 33% com 35 a 54 

anos; e 43% com 55 anos e mais), e região (22% Norte, 12% Grande Porto, 27% Centro, 22% Lisboa, 12% Sul e 5% Ilhas).

▪ A margem de erro máxima para o total da amostra é de 4,1 pontos percentuais, para um grau de confiança de 95,45%.

▪ A seleção dos entrevistados foi realizada através de geração aleatória de números de “telemóvel”, mantendo um proporção 

aproximada dos três  principais operadores móveis. Quando necessário, foram selecionados aleatoriamente números fixos para 

apoiar o cumprimento do plano amostral.

▪ As entrevistas foram recolhidas através de entrevista telefónica (CATI – Computer Assisted Telephone Interviewing). A taxa de 

resposta foi de 59,70%.

▪ O Tracking teve como objetivo o acompanhamento da evolução da opinião dos eleitores portugueses sobre temas relacionados 

com as eleições legislativas, a serem realizadas no dia 10 de março de 2024.

▪ A ficha técnica completa e os resultados desta sondagem foram depositados junto da Entidade Reguladora da Comunicação Social.



TAMANHO DA BASE
PERCENTUAIS PRÓXIMOS A

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

100 entrevistas 6.0 8.0 9.2 9.8 10.0 9.8 9.2 8.0 6.0

200 entrevistas 4.3 5.7 6.5 7.0 7.1 7.0 6.5 5.7 4.3

300 entrevistas 3.5 4.6 5.3 5.7 5.8 5.7 5.3 4.6 3.5

400 entrevistas 3.0 4.0 4.6 4.9 5.0 4.9 4.6 4.0 3.0

500 entrevistas 2.7 3.6 4.1 4.4 4.5 4.4 4.1 3.6 2.7

600 entrevistas 2.5 3.3 3.8 4.0 4.1 4.0 3.8 3.3 2.5

PERÍODO DE REALIZAÇÃO

Tracking quantitativo telefônico via CATI, realizado nos dias 22, 23 e 24 de fevereiro de 2024 junto aos eleitores recenseados de 

Portugal.

AMOSTRA 

Estudo com amostra de 600 entrevistados, representativa do universo de eleitores recenseados de Portugal, por Distritos, para 

levantamento das intenções de voto, opiniões, atitudes e expectativas sobre as eleições legislativas.

MARGEM DE ERRO

Os percentuais que não totalizam 100% são decorrentes de arredondamento de decimais ou de múltiplas alternativas de resposta.

A margem de erro máximo estimada para o total da amostra é de 4,1 pontos percentuais para mais ou para menos, com um intervalo 

de confiança de 95,45%, conforme tabela abaixo.

METODOLOGIA: ESTUDO QUANTITATIVO 

5
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Idade 

Instrução Região

Mais de 18  a 34 anos

Mais de  35 a 54 anos

Feminino

Masculino

10% Primeiro Ciclo 

37% Secundário

53% Superior

53%

47%

Género  

55 anos ou mais

24%

33%

43%

Norte 22%
Grande Porto 12%

Centro 27%
Lisboa 22%

Sul 12%
Ilhas 5%
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METODOLOGIA: ESTUDO QUANTITATIVO 
PERFIL DA AMOSTRA
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2. RESULTADOS: GRÁFICOS E TABELAS



Indicadores para estimar intenção de comparecimento

92%

Em 10 de março haverá Eleições Legislativas (para a 
Assembleia da República). O(a) Sr(a) tem muito 
interesse por essas eleições, algum interesse, 

pouco interesse ou não tem interesse? (%)

INTERESSE (%)

Às vezes as pessoas por vários motivos têm dificuldade 
de ir votar. Qual a chance de 01 a 10, de o(a) Sr(a) ir 

votar nas eleições Legislativas no domingo 10 de 
março? Sabendo que 01 é nenhuma probabilidade de 

ir votar e 10 é certeza absoluta de ir votar?(%)

PROBABILIDADE DECLARADA 
DE IR VOTAR  (ESCALA DE 1 A 10) 

(%)

8

70 71

22 21

4 44
3

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

Muito interesse Algum interesse

Pouco interesse Não tem interesse

NS/ NR

3 3
16 15

81 82

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

Baixa probabilidade (NOTA 1 A 5)

Média probabilidade (NOTA 6 A 9)

Alta probabilidade (NOTA 10)



TOTAL
SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F 18 A 34 ANOS 35 A 54 ANOS 55 ANOS OU MAIS 1ª CICLO SECUNDÁRIO SUPERIOR

Muito interesse 71 74 69 71 72 71 51 65 80

Algum interesse 21 19 23 22 25 17 20 27 17

Pouco interesse 4 3 5 4 2 6 17 4 2

Não tem interesse 3 4 3 3 2 5 12 3 2

NS/NR 0 0 1 0 0 1 0 1 0

TOTAL
REGIÃO

NORTE GRANDE PORTO CENTRO LISBOA SUL ILHAS

Muito interesse 71 71 82 66 71 64 93

Algum interesse 21 19 12 27 19 29 7

Pouco interesse 4 6 3 4 5 3 0

Não tem interesse 3 4 3 2 4 4 0

NS/NR 0 0 0 0 2 0 0

Em 10 de março haverá Eleições Legislativas (para a Assembleia da República). O(a) Sr(a) tem muito 
interesse por essas eleições, algum interesse, pouco interesse ou não tem interesse? (%)

TOTAL
DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES LEGISTATIVAS 2022

PS PPD/PSD CHEGA IL OUTROS PARTIDOS NS/NL + BRANCO + NULO NÃO VOTOU

Muito interesse 71 73 76 79 79 76 50 50

Algum interesse 21 22 19 10 18 21 28 0

Pouco interesse 4 3 4 7 3 1 8 50

Não tem interesse 3 2 1 5 0 1 14 0

NS/NR 0 0 0 0 0 0 0 0 9



Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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(Sem distribuição
dos indecisos)

(Com distribuição
proporcional dos indecisos)

21-22 E 
23/FEV

22-23 E 
24/FEV

21-22 E 
23/FEV

22-23 E 
24/FEV

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) –
Luis Montenegro

23 25 28 31 +3

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 22 21 28 26 -2

CHEGA – André Ventura 16 14 20 17 -3

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 6 7 8 +1

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana Mortágua 5 5 6 6 =

LIVRE – Rui Tavares 3 3 3 4 +1

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo Raimundo 2 2 2 2 =

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 1 1 1 1 =

ADN antigo PDR (Alternativa Democrática Nacional) –
Bruno Fialho

- 1 - 1 +1

Outro partido 1 0 1 0 -1
Branco/Nulo 2 3 3 3 =
Não votaria 2 2 X X
Não sabe/ Não responde 18 17 X X



ESPONTÂNEA %
(Com distribuição proporcional dos indecisos )

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)

NOTA TÉCNICA:
Esse é um exercício algo arbitrário, porque os indecisos não 

necessariamente têm opiniões iguais aos dos eleitores decididos.

Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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23
25

22 21

16
14

18 17

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

AD PS CHEGA Não sabe/ Não responde

28

31

28
26

20

17

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

AD PS CHEGA



TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 

ANOS

35 A 54 

ANOS

55 ANOS OU 

MAIS
1ª CICLO SECUNDÁRIO SUPERIOR

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) – Luis Montenegro 25 27 24 19 25 29 20 23 28

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 21 20 22 5 19 31 34 18 20

CHEGA – André Ventura 14 19 10 22 16 8 8 22 9

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 8 5 16 5 2 3 4 8

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana Mortágua 5 4 6 8 4 4 3 4 6

LIVRE – Rui Tavares 3 3 3 7 4 0 2 2 4

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo Raimundo 2 1 2 1 1 3 2 2 2

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 1 0 1 1 1 0 0 1 1

ADN antigo PDR (Alternativa Democrática Nacional) – Bruno Fialho 1 0 1 0 0 2 2 0 1

Outro Partido 0 0 0 0 1 0 0 0 1

Branco/Nulo 3 3 3 3 3 3 5 2 3

Não votaria 2 2 2 2 1 2 5 1 1

Não sabe/ Não responde 17 13 22 16 21 15 15 18 17
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Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)



TOTAL
REGIÃO

NORTE GRANDE PORTO CENTRO LISBOA SUL ILHAS

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) – Luis Montenegro 25 25 35 24 26 22 19

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 21 22 22 22 17 22 19

CHEGA – André Ventura 14 15 14 13 10 29 0

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 4 8 6 7 3 19

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana Mortágua 5 5 5 5 5 3 4

LIVRE – Rui Tavares 3 2 4 2 4 6 0

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo Raimundo 2 1 3 2 2 3 0

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 1 1 0 1 2 0 0

ADN antigo PDR (Alternativa Democrática Nacional) – Bruno Fialho 1 1 1 1 1 0 0

Outro Partido 0 0 0 0 1 0 4

Branco/Nulo 3 2 0 4 5 1 0

Não votaria 2 4 0 1 2 3 0

Não sabe/ Não responde 17 19 8 18 21 9 33

13

Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)

ESPONTÂNEA %
(Sem distribuição dos indecisos)
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INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA TOTAL
INTERESSE PELAS ELEIÇÕES

QUAL A PROBABILIDADE DE 01 A 10, DE O(A) SR(A) IR 
VOTAR NAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS?

Muito 
interesse

Algum interesse/Pouco interesse/
Não tem interesse / NS/NR

Alta probabilidade 
de ir votar (10)

Outras
probabilidades

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA 
(PSD+CDS+PPM) – Luis Montenegro

25 27 21 27 16

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 21 22 17 22 18

CHEGA – André Ventura 14 15 13 14 15

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 7 4 6 8

BE (Bloco de Esquerda) –
Mariana Mortágua

5 5 3 5 2

LIVRE – Rui Tavares 3 4 2 4 1

CDU (Coligação do PCP com PEV) –
Paulo Raimundo

2 2 2 2 3

PAN (Pessoas Animais Natureza) –
Inês Sousa Real

1 1 1 1 1

ADN antigo PDR (Alternativa Democrática 
Nacional) – Bruno Fialho

1 1 1 1 1

Outro Partido 0 0 0 0 2

Branco/Nulo 3 2 6 3 4

Não votaria 2 0 5 1 5

Não sabe/ Não responde 17 14 26 15 26

Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)



TOTAL
DECLARAÇÃO DE VOTO NAS ELEIÇÕES LEGISTATIVAS 2022

PS PPD/PSD CHEGA IL OUTROS PARTIDOS NS/NL + BRANCO + NULO NÃO VOTOU

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) – Luis
Montenegro

25 7 64 12 33 15 14 0

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 21 52 1 0 3 10 10 0

CHEGA – André Ventura 14 5 13 79 15 3 22 50

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 4 5 2 33 3 10 0

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana Mortágua 5 5 1 0 0 18 4 0

LIVRE – Rui Tavares 3 4 0 0 3 7 0 0

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo Raimundo 2 0 0 0 0 15 2 0

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 1 0 0 0 0 4 0 0

ADN antigo PDR (Alternativa Democrática Nacional) –
Bruno Fialho

1 0 3 0 0 0 0 0

Outro Partido 0 0 0 0 3 0 2 0

Branco/Nulo 3 1 1 0 0 3 2 0

Não votou 2 1 0 0 0 1 8 50

Não lembra/ Não responde 17 20 11 7 9 19 26 0
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Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? 
(ESPONTÂNEA - %)
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E se as eleições Legislativas se realizassem hoje, em qual destes partidos 
que lhe vou dizer o(a) Sr(a) votaria? (ESTIMULADA - %)

24
27

22 20
16 1515 15

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

AD PS CHEGA NS/ NR

21-22 E 

23/FEV

22-23 E 

24/FEV
AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) –

Luis Montenegro
24 27

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 22 20

CHEGA – André Ventura 16 15

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 8 7

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana Mortágua 6 5

LIVRE – Rui Tavares 3 4

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo Raimundo 2 2

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês Sousa Real 2 2

Outro Partido 1 0

Branco/Nulo 1 1

Não votaria 2 2

Não sabe/ Não responde 15 15



Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)

26

20

14

8

7

6

3

2

31

25

14

35

19

29

11

21

42

54

71

55

73

62

83

74

2

2

2

3

2

3

3

3

LÍDER DA ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) – LUIS MONTENEGRO

LÍDER DO PS (PARTIDO SOCIALISTA) - PEDRO NUNO SANTOS

LÍDER DO CHEGA - ANDRÉ VENTURA

LÍDER DA INICIATIVA - LIBERAL RUI ROCHA

LÍDER DO BE (BLOCO DE ESQUERDA) - MARIANA MORTÁGUA

LÍDER DO LIVRE - RUI TAVARES

LÍDER DA CDU (COLIGAÇÃO DO PCP COM PEV) - PAULO RAIMUNDO

LÍDER DO PAN (PESSOAS ANIMAIS NATUREZA) - INÊS SOUSA REAL

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para primeiro-ministro Não conhece / Não avalia

17

(22-23-24.02)



Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)
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LÍDER DA ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) –  
LUIS MONTENEGRO

LÍDER DO PS (PARTIDO SOCIALISTA) - 
PEDRO NUNO SANTOS

25 2630 31

44 42

2 2
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

21 2025 25

52 54

1 2
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

Votaria de certeza
Talvez votasse
Jamais votaria
Não conhece / Não avalia



Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)

19

LÍDER DO CHEGA - ANDRÉ VENTURA

15
1414
14

70 71

1 2
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

8 8

33
35

56 55

3 3
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

LÍDER DA INICIATIVA - LIBERAL RUI ROCHA

Votaria de certeza
Talvez votasse
Jamais votaria
Não conhece / Não avalia



Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)

20

6 6

29 29

63 62

3 3
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

LÍDER DO LIVRE - RUI TAVARES

8 7

23 19

68 73

1 2
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

LÍDER DO BE (BLOCO DE ESQUERDA) - 
MARIANA MORTÁGUA

Votaria de certeza
Talvez votasse
Jamais votaria
Não conhece / Não avalia



Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)

21

3 3
13 11

82 83

3 3
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

LÍDER DA CDU (COLIGAÇÃO DO PCP COM PEV) - 
PAULO RAIMUNDO

3
2

21 21

74 74

2 3
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

LÍDER DO PAN (PESSOAS ANIMAIS NATUREZA) –
 INÊS SOUSA REAL

Votaria de certeza
Talvez votasse
Jamais votaria
Não conhece / Não avalia



TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 

ANOS

35 A 54

ANOS

55 ANOS 

OU MAIS

1ª 

CICLO

SECUN-

DÁRIO
SUPERIOR

LÍDER DA ALIANÇA 

DEMOCRÁTICA 

(PSD+CDS+PPM) –

LUIS MONTENEGRO

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 26 28 24 16 27 31 24 25 27

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 31 31 31 47 29 24 20 26 36

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
42 40 43 35 43 44 51 48 36

Não conhece / Não avalia 2 1 2 2 1 2 5 1 1

LÍDER DO PS (PARTIDO 

SOCIALISTA) - PEDRO 

NUNO SANTOS

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 20 19 21 5 18 30 29 19 19

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 25 23 27 33 28 18 12 22 29

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
54 57 51 60 53 51 53 58 51

Não conhece / Não avalia 2 1 2 2 1 2 7 1 1

LÍDER DO CHEGA -

ANDRÉ VENTURA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 14 15 13 18 13 12 14 17 11

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 14 14 13 12 15 14 12 17 12

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
71 70 72 70 71 71 73 64 75

Não conhece / Não avalia 2 2 2 1 1 3 2 2 2
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Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)



TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 

ANOS

35 A 54

ANOS

55 ANOS 

OU MAIS

1ª 

CICLO

SECUN-

DÁRIO
SUPERIOR

LÍDER DA INICIATIVA -

LIBERAL RUI ROCHA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 8 10 6 10 6 8 8 7 8

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 35 34 36 40 41 27 20 37 36

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
55 53 56 46 52 61 68 52 53

Não conhece / Não avalia 3 3 3 4 1 3 3 4 2

LÍDER DO BE (BLOCO 

DE ESQUERDA) -

MARIANA MORTÁGUA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 7 5 8 9 9 4 5 6 8

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 19 14 23 23 19 16 15 15 22

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
73 79 67 66 71 78 75 77 69

Não conhece / Não avalia 2 1 3 3 2 2 5 2 1

LÍDER DO LIVRE - RUI 

TAVARES

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 6 5 8 8 5 7 3 4 8

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 29 30 29 31 33 25 15 29 32

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
62 63 60 59 59 65 78 62 58

Não conhece / Não avalia 3 3 3 3 3 3 3 5 2
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Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)



TOTAL

SEXO IDADE INSTRUÇÃO

M F
18 A 34 

ANOS

35 A 54

ANOS

55 ANOS 

OU MAIS

1ª 

CICLO

SECUN-

DÁRIO
SUPERIOR

LÍDER DO PAN 

(PESSOAS ANIMAIS 

NATUREZA) - INÊS 

SOUSA REAL

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 2 3 2 2 3 2 0 3 3

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 21 16 26 23 25 17 15 20 23

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
74 79 69 71 70 77 80 74 72

Não conhece / Não avalia 3 3 3 3 2 3 5 3 3

LÍDER DA CDU 

(COLIGAÇÃO DO PCP 

COM PEV) - PAULO 

RAIMUNDO

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 3 2 3 3 2 3 0 3 3

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 11 10 12 17 11 8 7 8 14

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
83 86 81 75 86 86 88 85 81

Não conhece / Não avalia 3 2 4 4 2 3 5 4 1

24

Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)



TOTAL

REGIÃO

NORTE
GRANDE 

PORTO
CENTRO LISBOA SUL ILHAS

LÍDER DA ALIANÇA 

DEMOCRÁTICA 

(PSD+CDS+PPM) –

LUIS MONTENEGRO

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 26 27 27 27 24 25 22

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 31 31 36 29 29 32 41

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
42 40 35 44 45 42 33

Não conhece / Não avalia 2 2 1 1 2 1 4

LÍDER DO PS (PARTIDO 

SOCIALISTA) - PEDRO 

NUNO SANTOS

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 20 22 19 21 16 20 22

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 25 24 22 23 31 20 30

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
54 51 58 55 52 58 44

Não conhece / Não avalia 2 3 1 1 2 1 4

LÍDER DO CHEGA -

ANDRÉ VENTURA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 14 11 14 15 15 16 11

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 14 12 9 15 14 17 19

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
71 75 76 69 69 67 67

Não conhece / Não avalia 2 2 1 1 2 0 4

Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)
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TOTAL

REGIÃO

NORTE
GRANDE 

PORTO
CENTRO LISBOA SUL ILHAS

LÍDER DA INICIATIVA -

LIBERAL RUI ROCHA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 8 11 8 7 8 6 4

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 35 30 35 35 34 36 59

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para primeiro-ministro 55 56 54 56 53 58 33

Não conhece / Não avalia 3 3 3 2 5 0 4

LÍDER DO BE (BLOCO 

DE ESQUERDA) -

MARIANA MORTÁGUA

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 7 7 4 7 8 12 0

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 19 19 20 18 22 10 22

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para primeiro-ministro 73 72 73 74 69 77 74

Não conhece / Não avalia 2 2 3 1 2 1 4

LÍDER DO LIVRE - RUI 

TAVARES

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 6 5 8 3 9 7 7

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 29 31 30 26 34 25 26

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para primeiro-ministro 62 63 58 69 52 65 63

Não conhece / Não avalia 3 1 4 2 5 3 4
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Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)



TOTAL

REGIÃO

NORTE
GRANDE 

PORTO
CENTRO LISBOA SUL ILHAS

LÍDER DO PAN 

(PESSOAS ANIMAIS 

NATUREZA) - INÊS 

SOUSA REAL

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 2 3 3 2 3 1 0

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 21 20 14 18 23 28 37

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
74 75 78 77 70 70 59

Não conhece / Não avalia 3 1 5 3 4 1 4

LÍDER DA CDU 

(COLIGAÇÃO DO PCP 

COM PEV) - PAULO 

RAIMUNDO

Votaria de certeza nele(a) para primeiro-ministro 3 1 1 3 4 4 0

Talvez votasse nele(a) para primeiro-ministro 11 12 11 9 13 7 22

Jamais votaria nesse(a) candidato(a) para 

primeiro-ministro
83 84 85 87 81 83 70

Não conhece / Não avalia 3 3 3 1 2 6 7
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Para cada um destes candidatos que lhe vou ler e pensando nas próximas Eleições 
Legislativas de 10 de março gostaria que dissesse se: (%)
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Independentemente do seu voto, que partido acha que ganhará as Eleições 
Legislativas? (ESPONTÂNEA - %) 

TOTAL
INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES 2024 - ESPONTÂNEA

PS
ALIANÇA

DEMOCRÁTICA
CHEGA

OUTROS 
PARTIDOS

BRANCO +
NULO

NÃO VOTARIA/
NS/NR

ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM) – Luis Montenegro 41 68 14 45 40 35 33

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 40 22 72 32 44 47 32

CHEGA – André Ventura 4 1 1 18 1 6 5

Outro Partido 1 0 0 0 4 0 1

Não sabe/ Não responde 14 9 12 6 11 12 29

40 4144
40

5 4
1 1

10
14

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV
ALIANÇA DEMOCRÁTICA (PSD+CDS+PPM)
PS (Partido Socialista)
CHEGA
Outro Partido
NS/ NR
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O(a) Sr(a) deseja que a partir destas Eleições Legislativas mude totalmente a maneira de se governar 
Portugal, mudem algumas coisas e continuem outras, ou haja total continuidade da forma como o 
país está a ser governado? (%)

30 27

65 67

4 42 2
21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

Mude totalmente a maneira de se governar Portugal
Mudem algumas coisas e continuem outras
Haja total continuidade da forma como o país está a ser governado
NS/ NR

TOTAL
INTENÇÃO DE VOTO ELEIÇÕES 2024 - ESPONTÂNEA

PS
ALIANÇA

DEMOCRÁTICA
CHEGA

OUTROS 
PARTIDOS

BRANCO +
NULO

NÃO VOTARIA/
NS/NR

Mude totalmente a maneira de se governar Portugal 27 3 38 53 28 29 19

Mudem algumas coisas e continuem outras 67 85 61 45 68 47 75

Haja total continuidade da forma como o país está a ser governado 4 11 1 2 1 24 1

NS/ NR 2 1 1 0 3 0 4



Em geral o(a) Sr(a) aprova ou desaprova a actuação de 
Marcelo Rebelo de Sousa como Presidente da República? (%)

Aprovação da actuação (%)

30

Actuação do Presidente Marcelo Rebelo de Sousa

INTENÇÃO DE VOTO ESPONTÂNEA TOTAL

APROVAÇÃO PRESIDENTE 
MARCELO REBELO SOUSA

Aprova Desaprova NS/NR

AD - ALIANÇA DEMOCRÁTICA 
(PSD+CDS+PPM) – Luis Montenegro

25 32 17 5

PS (Partido Socialista) – Pedro Nuno Santos 21 17 26 32

CHEGA – André Ventura 14 12 19 16

INICIATIVA LIBERAL – Rui Rocha 6 6 7 0

BE (Bloco de Esquerda) – Mariana 
Mortágua

5 4 5 5

LIVRE – Rui Tavares 3 3 2 5

CDU (Coligação do PCP com PEV) – Paulo 
Raimundo

2 1 3 3

PAN (Pessoas Animais Natureza) – Inês 
Sousa Real

1 1 2 0

Outro Partido 1 1 1 0

Branco/Nulo 3 2 4 5

Não votaria 2 2 1 5

Não sabe/ Não responde 17 19 13 24

62 62

31 32

7 6

21-22 E 23/FEV 22-23 E 24/FEV

Aprova Desaprova NS/ NR
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